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PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE FIGUEIREDO

AMAZONAS – BRASIL – CEP 69.735-000

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO


NOTA DE ESCLARECIMENTO

A prefeitura de Presidente Figueiredo, por meio da Secretaria Municipal de Governo (Semgov), vem a público esclarecer informações distorcidas que têm circulado a respeito de uma denúncia investigada pela Justiça Eleitoral na comunidade Maroaga.

É importante destacar que não há qualquer vinculação dos fatos apurados com a Prefeitura ou com a prefeita Patrícia Lopes. As tentativas de associar o ocorrido ao Poder Executivo são infundadas. A investigação revelou que cestas básicas estavam armazenadas em uma residência particular e, apesar das insinuações, não foi encontrada nenhuma evidência que conecte esse material à Prefeitura, seja por meio de documentos, notas fiscais ou qualquer outro indício de responsabilidade por parte do Executivo Municipal.

Ademais, o fato de uma pessoa ter parentesco com alguém que já tenha trabalhado na Prefeitura, especialmente em cidades do interior, onde muitos possuem algum grau de parentesco, não justifica ou cria qualquer vínculo que sustente tais acusações. Esse aspecto não possui relevância jurídica ou administrativa. O que se percebe claramente é uma tentativa de perseguição de gênero, visando descredibilizar a primeira mulher a comandar a cidade, se utilizando de insinuações sem fundamento.

A Prefeitura reforça seu compromisso com a transparência, com o respeito às normas eleitorais e repudia qualquer tentativa de difusão de informações inverídicas que visem prejudicar o processo democrático. Seguimos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.
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